

Отзыв

на автореферат диссертации Фотина Василия Сергеевича, представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством(экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность)

Для российской экономики, испытывающей определенные трудности ввиду введения против нашей страны санкций со стороны ряда зарубежных стран, необходимо найти новые стратегии в сфере импортозамещения, позволяющие в максимально сжатые сроки снизить зависимость от импорта ряда технологий.

В связи с чем представленная работа направлена на поиск новых форм научно-производственной кооперации крупных групп промышленных предприятий, являющихся центрами индустриальной инфраструктуры, для формирования импортозамещающих производств.

С целью совершенствования управления формированием научно-производственной базы для осуществления реиндустириализации, как основы импортозамещения в промышленности России а тором разработаны:

- новые научно- методические положения по формированию научно-производственной базы промышленности при опоре на узловые центры индустриальной инфраструктуры;
- предложены оригинальные направления создания интегрированной оперативно-организационной системы управления промышленными предприятиями, основанной на информационных технологиях;
- сформулирована авторская концепция трансформации организационно-экономических механизмов управления формированием научно-производственной базы, основанная на кооперации крупных групп промышленных предприятий, как основы процессов импортозамещения.

Практическая значимость исследования состоит в возможности использования его результатов органами исполнительной и законодательной власти России, а также в практической деятельности промышленных предприятий России для реализации конкретных мер в области импортозамещения.

Судя по автореферату, работа написана хорошим стилем, материал изложен последовательно, логично и аргументированно.

Однако по автореферату имеются отдельные замечания.

- не раскрыта суть взаимодействия элементов объемной матрицы управления материальными, финансовыми, трудовыми ресурсами и инновациями (Рис.2.);
- на стр.18 не раскрыты направления создания интегрированной оперативно-организационной системы управления с опорой на информационные технологии.

Однако приведенные замечания не снижают существенно ценности проведенного автором исследования.

Работа представляет собой законченное научное исследование. Она отличается актуальностью, новизной, теоретической и практической значимостью. Полученные результаты соответствуют уровню кандидатской диссертации по рассматриваемой специальности.

Автореферат диссертации составлен с соблюдением установленных требований и дает адекватное представление о работе. Основные положения проведенных исследований отражены в тринадцати научных трудах автора.

В целом, на основании автореферата, можно сделать вывод о том, что представленная диссертация соответствует всем требованиям ВАК РФ, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук, а ее автор Фотин В.С. достоин присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством(экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Генеральный директор ИНЭС РАН
доктор экономических наук, профессор

Агеев А.И.

Подпись доктора экономических наук. профессора Агеева А.И. «Заверяю»
Первый заместитель генерального директора

18.03.2016

Ермилина О.П.